

赖昌星被遣返案庭审结束

判决结果可能要等待数周或数月才能作出

新华网加拿大温哥华1月18日电 (记者 杨士龙) 中国“远华”走私案重要嫌疑人赖昌星要求对其遣返前风险评估报告进行司法复议的庭审,18日在加拿大西部城市温哥华结束,但判决结果可能要等待数周或数月才能作出。

主审法官蒙蒂尼在当地时间18日中午庭审结束时说,鉴于此案案情的复杂性,他无法在“接下来几天内作出决定”。

加拿大边境服务局官员威尔金森说,一般来说,作出裁决将至少需要6个星期。赖昌星的代表律师马塔斯认为,法官可能需要数月才能作出决定。

此次庭审是从本月16日开始的。在庭审中,马塔斯和移民代表雷斯尼克围绕赖昌星被遣返后是否面临死刑或酷刑危险进行了激烈辩论。

马塔斯认为,移民部在对赖昌星进行

遣返前风险评估中存有偏见,并列出了赖在被遣返后将面临死刑或酷刑危险等理由,要求法庭裁定对遣返风险进行重新评估。雷斯尼克则对马塔斯的辩护理由逐条进行了批驳,指出马塔斯向法庭提供的材料全部都是主观的猜测,而非事实依据。雷斯尼克认为,移民部对赖所做的风险评估报告公平合理,所以赖昌星的要求应予以驳回。

赖昌星1999年举家逃到加拿大。2000年11月,加拿大政府将赖昌星软禁在温哥华郊区一住宅中。2005年8月,在加最高法院拒绝赖昌星及其家属的难民身份申请后,移民部启动了对赖遣返前的风险评估程序。

2006年5月,加移民部完成风险评估,认为赖昌星被遣返后没有生命危险,并确定了遣返日期。但赖昌星又向联邦法庭提出上诉。

迪拜施工高楼失火 9名中国工人受伤

已有7人出院,另外2人无生命危险

新华社阿布扎比1月19日电 (记者 李志平) 阿拉伯联合酋长国港口城市迪拜一幢高层公寓大楼18日发生火灾。在火灾中受伤的中国江苏国际经济技术合作公司9名工人中的7人当天就已出院。截至19日,另外2人在医院观察治疗,但他们没有生命危险。

18日下午,位于迪拜布哈拉特区正在建设中的一幢公寓楼发生火灾。大火造成4人死亡、57人受伤,伤者中包括9名中国工人。

据在这项大楼负责门窗装修项目的中国江苏国际经济技术合作公司总经理李向东介绍,这幢37层的公寓楼是由一家马来西亚建筑公司承包建设的,中国公司只是分包了其中的门窗装修。

李向东说,大火发生在大楼的第31层至34层,当时共有280名各国工人在大楼中作业,其中17名中国工人正在大楼第30层和31层装修门窗。9名受伤中国工人的呼吸道受到不同程度的高温灼伤。他们当即被送到了迪拜拉希德突发事故抢救中心。

火灾发生后,中国驻迪拜总领事高有祯代表中国政府向伤员表示亲切慰问,祝愿他们早日恢复健康。目前,工人们情绪稳定,大部分工人已恢复工作。

火灾原因还在进一步调查中。

图为失火的公寓大楼。

(新华社/路透)



罕见暴风袭击西北欧

多国受灾,29人死亡

中国日报供本报特稿 欧洲西北部地区1月18日遭受强烈暴风袭击,目前造成至少29人死亡、多人受伤,同时导致大面积断电和交通中断,上万人出行受阻。据气象专家介绍,此次暴风的强度和范围以及造成的人员伤亡均为近年来罕见。

综合英法媒体报道,暴风以接近170公里的时速侵袭了英国南部、法国北部、荷兰、德国和捷克共和国,最高时速达184公里。暴风雨造成的各种事故已经夺走29人的生命。其中以树木和建筑物倒塌击中行人的事故较多。

伯明翰机场的一位高级管理人员在驾车上班途中被倒下的树干击中丧生。伦敦北部一名2岁的男孩被坍塌的墙壁埋葬。在德国

慕尼黑,一个仅18个月大的婴儿被脱落的门板压死;一名73岁的老人在巴伐利亚也被脱落的谷仓大门砸中身亡。

暴风雨导致一艘英国货船在英吉利海峡沉没,经过英法两国联合搜救,船上26人全部生还。恶劣天气迫使英国多佛港和法国之间的跨海峡轮渡服务暂停。

德国和荷兰已经关闭部分铁路,连接英国、法国和比利时的“欧洲之星”快车也被暂时停运。德国法兰克福机场取消了半数航班,另有许多航班因天气状况延误,铁路运输大范围中断。

伦敦市政府关闭了著名的“千年桥”的交通往来以及全市所有铁路运营。希思罗机场

目前有280多个航班延误。强风暴雨还迫使荷兰全国航空及铁路运输取消,学校停课。

荷兰全国一天内就发生不下30起事故,政府提醒市民尽量不要外出。这次风暴还在荷兰北部沿海卷起3米多高海浪,威胁沿岸居民。鹿特丹港附近的输油管道在风暴中遭损坏,大量石油泄漏,造成欧洲最繁忙港口航运中断。

伦敦气象局的专家18日说,这是1990年1月以来英国遭受的最强一次暴风袭击,专家还警告,暴风向东朝欧洲大陆转移时,风力可能会进一步加强。(陈笛)

上图1月18日,在德国东部城市哥达附近的高速公路上,一名警察站在一辆被暴风掀翻的卡车边。(新华社/路透)

每天花费 2.8 亿美元!

美驻伊军费 今年将大幅增长

中国日报供本报特稿 美国五角大楼发言人1月18日宣布,今年伊拉克战争费用将达到每月84亿美元。同时,五角大楼估计去年的这一数字是80亿美元。这些数字与战争第一年相比出现了惊人的增长。在2003财年,平均每月花费在伊拉克战争上的费用约为44亿美元,只有目前的一半左右。

对于费用激增,美国副国防部长在众议

院预算委员会的听证会上解释说,这是因为美军需要更换在战争中失去和被毁坏的大件装备,例如直升机、战斗机和装甲车。

五角大楼发言人说,如果算上驻阿富汗美军的费用,五角大楼在本财年(今年9月30日结束)将需要每月花费97亿美元。

据估计,布什政府将于下月初再向国会提出1000亿美元的“紧急”战争拨款。而在此

前国会已经批准了本财年700亿美元的战争费用。众议院预算委员会主席、民主党人约翰·斯普拉特表示希望国会能够避免再次为战争额外拨款。

自2001财年以来,美国国会已经为伊拉克战争、阿富汗战争以及其他反恐战争拨款5030亿美元。

(王建芬)



WWW.LYD.COM.CN

洛阳新闻网

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

广告热线: 13937966866